

“党建引领期刊高质量发展”主题党日

中国式教育现代化与期刊高质量发展研讨会暨全国高等学校文科学报研究会 研究会高职成高学报联络中心 2024 年年会顺利召开

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，宣传贯彻党的二十届三中全会精神，10月10日至12日，由我校承办的中国式教育现代化与期刊高质量发展研讨会暨全国高等学校文科学报研究会高职成高学报联络中心2024年年会顺利召开。来自全国30多家高职成高学报的60多名代表参加此次会议，中国社会科学评价研究院职院刊评价专委会主任谭旭、全国高等学校文科学报研究会副理事长仲伟民、上海教育报刊总社党委书记许涛、上海市期刊协会会长王兴康、学校党委书记褚敏等应邀出席会议并发表讲话。会议由全国高等学校文科学报研究会高职成高学报联络中心理事长吕明涛和副校长淦爱品主持。直属城市发展研究中心党支部全体党员在支部书记逯改的带领下，全程参与期刊年会的筹办和保障工作，集思广益、群策群力，发挥了党员的先锋带头作用。



学校党委书记褚敏代表学校对与会人员表示欢迎和感谢，并介绍了学校在积极探索现代职业教育体系改革和服务区域经济社会发展中取得的成果。他指出，高校作为科技、人才和创新的交汇点，肩负着培养创新人才、推动科技进步、传承先进

文化、服务社会发展的重任。作为学校教育改革成果的重要窗口，学报在促进产教融合、推动职教改革、服务产业发展中大有可为、大有作为。本届年会的任务，就是共商中国式教育现代化与期刊的高质量发展。

会议邀请华东师范大学二级教授、上海市高校学报研究会理事长胡范铸湖和湖北大学人文社会科学院副编审、武汉大学 RCCSE《中国学术期刊评价研究报告》项目组成员胡小洋分别作了《新质生产力培育与学术期刊发展》、《新时期中国期刊评价事业的特殊使命、基本问题及其化解实践》精彩报告。会议下设“中国式现代化与期刊建设”“期刊类型评价与高质量发展”“期刊定位与品牌建设”三个分论坛，与会人员围绕不同主题展开了热烈的讨论。

本次期年会的顺利召开体现了直属城市发展研究中心党支部的引领力、组织力，也进一步提升了支部的凝聚力和战斗力。《上海城市管理》将以本次年会为契机，深化内理治理，不断提升学报的学术和社会影响力，为学校建设职教强校，加快建成本科职业大学增色添彩。

